

મહિસાગર જીલ્લાના તમામ તાલુકાઓમાં તા.૦૬ અને ૦૭ ડિસેમ્બરના રોજ બે દિવસીય રવિ કૃષિ મહોત્સવનું આયોજન

મહિસાગર, જીલ્લામાં આગામી તા.૦૬/૧૨/૨૦૨૪ અને તા. ૦૭/૧૨/૨૦૨૪ એમ બે દિવસીય રવિ કૃષિ મહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેમાં રવિ સીઝનમાં લેવાતા રવિ પાકો વિશે આધુનિક કૃષિ તાંત્રિકતા અંગે માર્ગદર્શન, પ્રાકૃતિક ખેતી, મીલેટ પાકો, ખેતીની તેમજ સરકારની વિવિધ ખેડૂતલક્ષી યોજનાઓની સમજ આપવા મહિસાગર જીલ્લાના તમામ તાલુકાઓમાં રવિ કૃષિ મહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

જેમાં લુણાવાડા ઈન્દીરા મેદાન, કડાણા એકલવ્ય મોડેલ સ્કૂલ, ખાનપુરમાં કે.એમ.દીશી હાઈસ્કૂલ, બાકોર, બાલાસિનોર કેદારેશ્વર મહાદેવ મંદિર, સંતરામપુર નગરપાલીકા ટાઉનહોલ અને વિરપુર વિવેકાનંદ વિદ્યાલય ખાતે રવિ કૃષિ મહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવશે. કૃષિ, બાગાયત, આત્મા, પશુપાલન, મત્સ્યધોગ, આઈ.સી.ડી.એસ., વિભાગ દ્વારા વિવિધ સ્ટોલોનું આયોજન કરવામાં આવશે જેમાં પ્રાકૃતિક ખેતપદાર્થોનું વેચાણ, મીલેટ પાકોની વાનગી, ડ્રોન ટેકનોલોજી, સુક્ષ્મ સિંચાઈ પદ્ધતિ, કિસાન કે ડીટકાર્ડ, નવીન જાતનું બિયારણ, ખેત ઓખરો અને ફાર્મ પ્રાકૃતિક કૃષિના મોડલ ફાર્મની મુલાકાત કરાવવામાં આવશે. કૃષિ, બાગાયત, આત્મા, પશુપાલન, મત્સ્યધોગ, આઈ.સી.ડી.એસ., વિભાગ દ્વારા વિવિધ સ્ટોલોનું આયોજન કરવામાં આવશે જેમાં પ્રાકૃતિક ખેતપદાર્થોનું વેચાણ, મીલેટ પાકોની વાનગી, ડ્રોન ટેકનોલોજી, સુક્ષ્મ સિંચાઈ પદ્ધતિ, કિસાન

RSETI લુણાવાડા ખાતે ૩૫ બહેનો સાથે બી.સી.સખી (બેકીંગ કોરોસ્પોન્ડન્ટ)ની નિ:શુલ્ક તાલીમનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો

મહિસાગર, લુણાવાડા બરોડા ગ્રામીણ સ્વયંસહાય તાલીમ સંસ્થા ખાતે ૩૫ બહેનો સાથે બી.સી. સખી (બેકીંગ કોરોસ્પોન્ડન્ટ)ની નિ:શુલ્ક તાલીમનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. તાલીમમાં જીલ્લાના તમામ તાલુકામાંથી બહેનો ભાગ લઈ રહી છે. આ બહેનો પોતપોતાના ગામોમાં બી.સી.પોઈન્ટ્સ ચલાવવા અને રિઝર્વ બેંકના નાણાકીય સમાવેશના મુખ્ય કાર્યક્રમમાં યોગદાન



આપી શકશે. આનાથી જીલ્લાના ગ્રામજનોને તેમના ગામોમાં વધુ સારી બેકીંગ સુવિધા ઉપલબ્ધ થશે.

કી પણ સંસ્થા દ્વારા લેવામાં આવશે. બહેનોને આ ૬ દિવસીય નિવાસી તાલીમ તદ્દન નિ:શુલ્ક આપવામાં આવી રહી છે. આ તાલીમ ગ્રામીણ વિકાસ મંત્રાલય દ્વારા જીલ્લા ગ્રામીણ વિકાસ એજન્સીના સહયોગથી બંધાયેલ છે અને બેંક ઓફ બરોડા દ્વારા પ્રાયોજીત છે. આ કાર્યક્રમમાં સંસ્થાના કાર્યકર્તા વિશાલ અગ્રવાલ, જીલ્લા આયુક્ત મેનેજર પરેશ પટેલ, ટ્રેનર રમેશ પટેલ અને તાલીમ સંયોજક જયા ભોઈ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દાહોદ જીલ્લામાં ત્રણ અલગ-અલગ માર્ગ અકસ્માતના બનાવોમાં પાંચ વ્યક્તિઓના મોત

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લામાં વીતેલા ૨૪ કલાકની અંદર માર્ગ અકસ્માતના ત્રણ બનાવોમાં પાંચ વ્યક્તિઓના આઘાતે મોતને પગલે પરિવારજનોમાં ગંભીરી છવાઈ ગઈ હતી. ત્યારે આ ત્રણ બનાવો પૈકીનો મુખ્ય એક બનાવો દેવગઢ બારીઆ ના તોચણી ગામે બનેલ બનાવવામાં બે મોટર સાયકલ ઓફ સામસામે ભટકાતા એક જ પરિવારના ત્રણ પિતરાઈ ભાઈઓના મોતને પગલે પરિવારજનોમાં ચેરા સ્ટોકની લાગણી સાથે પંથકમાં જવા પામી હતી.

દરમિયાન મોત નિપજ્યા હતા, જ્યારે અન્ય એક મોટરસાયકલ સવાર ત્રણ ઈસમો ઈજાગ્રસ્ત થતા સારવાર અર્થે વડોદરા હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. વડેલા ગામના ત્રણ પિતરાઈ ભાઈઓના મોત નિપજતા પરિવારમાં શોકનું મોજુ ફરી વળ્યું છે. આ માર્ગ અકસ્માતમાં મોતને ભેટેલ ત્રણ પિતરાઈ ભાઈઓમાં સુરેશ પટેલ ગોવિંદ પટેલ અને સુખા પટેલનું મોત નીપજ્યું હતું. જ્યારે સામેની મોટર સાયકલ પર સવાર ત્રણ ઈજાગ્રસ્તો પણ સારવાર હેઠળ હોવાનું જાણવા મળી રહ્યું છે. અકસ્માતની જાણ થતા પીપલોદ પોલીસ ઘટના સ્થળે પહોંચી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. માર્ગ અકસ્માત નો

ફંગોળાયા હતા. જેને પગલે રમેશભાઈને શરીરે તેમજ હાથે, પગે ગંભીર જીવલેણ ઈજાઓ ઉભવાઈયા ગામે હનુમાનઘાટી ડીડોડ ફળિયામાં રહેતા રમેશભાઈ પસનાભાઈ ભૂરીયા અને તેમની સાથે નીતિનભાઈ દિનેશભાઈ ભૂરીયા બંને જણા એક મોટરસાયકલ પર સવાર થઈ દાહોદના સબરાળા ગામેથી રોડ પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા. ત્યારે એક ફોર વ્હીલર ગાડી ના ચાલકે પોતાના કબજાની ફોરવર્ડ પૂર ઝડપે અને ગડલતરી રીતે હંકારી લાવી રમેશભાઈના કબજાની મોટરસાયકલને જોશભેર ટક્કર મારતા રમેશભાઈ તથા તેમની સાથેના નીતિનભાઈ બંને મોટરસાયકલ પરથી જમીન પર ઈજાગ્રસ્ત થઈ ગયા હતા. જેને પગલે રમેશભાઈને શરીરે તેમજ હાથે, પગે ગંભીર જીવલેણ ઈજાઓ ફોડાતા તેમનું મોત નીપજ્યું હતું. આ સંબંધે બળવંતભાઈ રૂમાલભાઈ આમલીયાર દ્વારા ઝાલોદ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા આ સંબંધે પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ખેલ મહાકુંભ-૩.૦માં ભાગ લેવા માંગતા મહિસાગરના રમતવીરો પ થી ૨૫ ડિસેમ્બર સુધી ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશન કરાવી શકશે

મહિસાગર, સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત દ્વારા દર વર્ષેની જેમ ચાલુ વર્ષે ખેલમહાકુંભ ૩.૦ નું આયોજન હાથ ધરવામાં આવનાર છે. જેમાં શાળા/ગ્રામ્ય, તાલુકા/ ઝોન કક્ષા, જીલ્લા/મહાનગરપાલિકા કક્ષા, ઝોન કક્ષા(ટીમ રમત) અને છેલ્લે રાજ્યકક્ષાની સ્પર્ધા માટેનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ખેલ મહાકુંભ ૩.૦ અંતર્ગત શાળા કક્ષાએ અંદર-૯, અંદર -૧૧, અંદર -૧૪ અને અંદર -૧૭ ની વયજૂથમાં ખેલ મહાકુંભની એથલેટીક્સ રમતમાં તમામ શાળાઓએ ભાગ લેવાનો રહેશે. ખેલ મહાકુંભ ૩.૦ નું ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશન તા :- ૦૫-૧૨-૨૦૨૪ થી શરૂ કરવામાં આવનાર છે, જેની છેલ્લી તા :- ૨૫-૧૨-૨૦૨૪ રહેશે. ખેલ મહાકુંભ ૩.૦ માં ભાગ લેવા માટે નિચત વયજૂથ

ગોઘરા રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે માર્ગની કામગીરી ધીમી ગતિથી થતાં હાલાકી

ગોઘરા, ગોઘરા રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે મુખ્ય પ્રવેશદ્વારની કામગીરી અત્યંત મંદગતિએ ચાલતી હોવાથી મુસાફરોને ભારે મુશ્કેલી વેઠવાનો વારો આવેલ છે. હાલમાં મુખ્ય પ્રવેશદ્વારની કામગીરીની લઈને માર્ગ સંદર્ભ બંધ કરવામાં આવ્યો હોવાથી મુસાફરો અન્ય માર્ગના ઉપયોગથી લાંબો ફેરો પડતો હોવાથી મુસાફરોનો સમય વેડફાય છે. ગોઘરા રેલ્વે સ્ટેશનની અમૂત ભારત રેલ્વે સ્ટેશનમાં સમાવેશ કરાતા રેલ્વે સ્ટેશનને નવીનીકરણની કામગીરી ચાલી રહી છે. જે અંતર્ગત રેલ્વે સ્ટેશનના મુખ્ય પ્રવેશદ્વાર માર્ગનું પણ

ધાનપુર તાલુકાની શ્રી રાજ ઉચ્ચતર બુનિયાદી આશ્રમશાળા પીપેરો ખાતે જીલ્લા પંચાયત દાહોદ ઉપપ્રમુખના અધ્યક્ષ સ્થાને કૃષિ પરિસંવાદ અને કૃષિ પ્રદર્શન યોજાશે

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લામાં ખેડૂતોને સરસ્ટેનેબલ ફાર્મિંગ, ખેતી અને બાગાયતી પાક મૂલ્ય વૃદ્ધિ અંગે માર્ગદર્શન મળી રહે તે હેતુથી રવિ કૃષિ મહોત્સવ-૨૦૨૪ અંતર્ગત કૃષિ પરિસંવાદ અને કૃષિ પ્રદર્શનનું આયોજન કરેલ છે. જેમાં દાહોદ જીલ્લા પંચાયતના ઉપપ્રમુખ અરવિંદાબેન પટેલિયાના અધ્યક્ષ સ્થાને ધાનપુર તાલુકામાં આવેલ શ્રી

જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખના અધ્યક્ષ સ્થાને કોમ્યુનિટી હોલ, તાલુકા પંચાયતની સામે, સીંગવડ ખાતે કૃષિ પરિસંવાદ અને કૃષિ પ્રદર્શન યોજાશે

દાહોદ, જીલ્લા ખેડૂતોને સરસ્ટેનેબલ ફાર્મિંગ, ખેતી અને બાગાયતી પાક મૂલ્ય વૃદ્ધિ અંગે માર્ગદર્શન મળી રહે તે હેતુથી રવિ કૃષિ મહોત્સવ-૨૦૨૪ અંતર્ગત કૃષિ પરિસંવાદ અને કૃષિ પ્રદર્શનનું આયોજન કરેલ છે. આ કાર્યક્રમ જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખ કરણસિંહ ડામોરના અધ્યક્ષ સ્થાને કોમ્યુનિટી હોલ, તાલુકા

બાલાસિનોર સોમનાથ મહાદેવ મંદિરથી કેદાર મંદિર સુધીની સ્ટ્રીટલાઈટો બંધ : અવર જવર કરતા લોકો પરેશાન

બાલાસિનોર, બાલાસિનોર નગરપાલિકા વિસ્તારમાં કેટલીક જગ્યાએ સ્ટ્રીટલાઈટો બંધ હોવાથી લોકોને મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. રાત્રે અંધારામાં સ્થાનિકો તેમજ રાહદારીઓને અવર જવર કરવામાં

ઉદ્વા એક અઠવાડિયાથી સ્ટ્રીટલાઈટો બંધ છે. આ વિસ્તારમાં ત્રણ મોટી શાળાઓ આવેલી છે. જ્યારે એક તળાવ હોય વોર્કિંગ કરવા માટે અનેક લોકો નીકળતા હોય છે. પરંતુ સ્ટ્રીટલાઈટો બંધ હોવાના કારણે અંધારામાં પરેશાની ભોગવી રહ્યા છે. આ વિસ્તારમાં રહેતા

આપની આજ.....

મેષ: આજનો દિવસ તમારા માટે આનંદદાયક રહેશે. જો તમે વેપાર કરો છો તો તેમાં નફો મળવાની સંભાવના છે. આ રાશિના કેટલાક લોકો આ દિવસે રોકાણ કરવાનો વિચાર પણ બનાવી શકે છે. વૃષભ: આજે દિવસની શરૂઆત સારી થશે. આજે તમને કાર્યસ્થળમાં પણ ઈચ્છિત પરિણામ મળશે. વરિષ્ઠ લોકો સાથે વાતચીત કરીને તમને સારું લાગશે. જો તમે સંયુક્ત પરિવારમાં રહેતા હોવ તો સાંજે ઘરમાં પાર્ટીનો માહોલ બની શકે છે અને પરિવારના સભ્યો સાથે બહાર ફરવા જાય શકો છો. મિથુન: આજે તમે તમારી માતાના પક્ષના લોકોને મળીને સારું અનુભવશો. જો તમે નોકરી કરતા હોવ તો આજે દિવાળી બોનસ મળવાની સંભાવના છે. વિદ્યાર્થીઓ માટે આજનો દિવસ થોડો પડકારજનક રહી શકે છે, આજે તમારામાં એકાગ્રતાનો અભાવ જોવા મળી શકે છે. કર્ક: આજે ધરની સફાઈમાં પોતાની શક્તિ લગાવી શકે છે. આજે તમે જે પણ કામ હાથમાં લેશો તેમાં સફળતા મળવાની સારી તક છે. આજે તમારી અંદર હિંમત અને પરાક્રમમાં વધારો થશે. સિંહ: આ દિવસે સિંહ રાશિના કેટલાક લોકો વાહન ખરીદવાનો વિચાર કરી શકે છે અને આ વિચાર પરિવારના સભ્યોની સામે પણ રાખી શકે છે. આ દિવસે આ રાશિના લોકોની માતાના સ્વાસ્થ્યમાં સારા ફેરફારો જોવા મળી શકે છે. આજે સાંજે તમારા પ્રેમી સાથે સારો સમય પસાર કરવાની તક મળી શકે છે. કન્યા: આ દિવસે સૂર્યની માલિકી ધરાવતી કન્યા રાશિના લોકોની વાણીમાં મધુરતા જોવા મળી શકે છે. આજે તમે તમારા અવાજથી તમારા વિરોધીઓનું દિલ જીતવામાં પણ સફળ રહેશો. તુલા: આજે નોકરિયાત લોકોને અચાનક જ થોડું દુર જવું પડી શકે છે. આ યાત્રા જે પણ સંબંધિત હશે તેમાં તમને સફળતા મળવાની અપેક્ષા છે. આજે તમે પરિવારના સભ્યો સાથે પણ સારો સમય પસાર કરી શકશો અને જો ઘરના કોઈ સભ્ય સાથે તમારો વિવાદ છે તો તેને દૂર કરવાનો પ્રયાસ પણ કરી શકો છો. વૃશ્ચિક: જો તમે ભૂતકાળમાં ક્યાંક રોકાણ કર્યું હોય તો તેમાંથી તમને નફો પણ મળી શકે છે. જો તમે વિદેશ જવાનું વિચારી રહ્યા છો, તો આ દિવસે તમને આ કાર્યમાં સકારાત્મક પરિણામ મળી શકે છે. ધન: વ્યવહારમાં સ્વતંત્રતા રહેશે. આજે વાત કર્યા વિના પણ તમને એવું લાગે છે કે જાણે કોઈ બોજ ઓછો થઈ ગયો હોય. આજે તમે નકારાત્મક વિચારોથી મુક્તિ મેળવી શકો છો. મકર: ભૌતિકતાવાદી માનવામાં આવે છે, પરંતુ આજે તેમના વર્તનથી વિપરીત, તેમનામાં આધ્યાત્મિક બાબતો તરફ રુચિ જોવા મળે છે. આ રાશિના લોકો આજે લોકો સાથે વાત કરવાને બદલે એકાંતમાં સમય પસાર કરવાનું પસંદ કરશે. કુંભ: આજે પોતાના જીવનસાથી સાથે સારો સમય પસાર કરશે. જેમણે તાજેતરમાં લગ્ન કર્યા છે તેઓ તેમના જીવનસાથી સાથે રોમેન્ટિક સમય પસાર કરી શકે છે. આ રાશિના લોકો માટે પણ આજનો દિવસ સુખદ રહેશે જે ભાગીદારીમાં વેપાર કરે છે. મીન: આજે પોતાના ભોજન પર ધ્યાન આપવું પડશે, આજે બહારનો ખોરાક તમારી પાચન તંત્ર પર ખરાબ અસર કરી શકે છે. આજે કેટલાક લોકોને આજે અચાનક ધન લાભ થવાની સંભાવના છે. જો કે આજે લેવડ-દેવડના મામલામાં સાવધાની રાખવી પડશે.

૧ એકર જમીનમાં ગાય આધારિત પ્રાકૃતિક ખેતી કરીને આર્થિક રીતે સફર થયા રળિયાતી ગામના પ્રગતિશીલ ખેડૂત મંગળભાઈ ડામોર

દાહોદ, સમગ્ર રાજ્યમાં પ્રાકૃતિક કૃષિનો વ્યાપ વધારવા અને વધુને વધુ ખેડૂતો પ્રાકૃતિક ખેતી અપનાવે તે માટે રાજ્ય સરકાર કટીબદ્ધ બની છે. પ્રાકૃતિક ખેતીનો મુખ્ય આધાર સ્તંભ એવા દેશી ગાયના છાણ અને ગો-મુત્રમાંથી ખાતર બનાવીને પ્રાકૃતિક ખેતી કરવામાં આવે છે. ખેતી એ ભારત દેશનો મુખ્ય વ્યવસાય છે. ભારતમાં મોટાભાગના લોકો ખેતી પર નિર્ભર છે. ખેતીના કારણે મબલખ અનાજ ઉત્પાદન થતા ખેતીની બાબતમાં ખેડૂતો આત્મનિર્ભર બન્યા તો ખરા પરંતુ ખેડૂતોએ પાકનું વાવેતર વધારવા માટે રાસાયણિક ખાતર અને બિયારણનો ઉપયોગ કરતાં જમીનની ફળદ્રુપતા ઘટી, પાકની ગુણવત્તા ઘટી, આર્થિક જીવક વધુને આવક ઘટી, અળસીયાનો

નાશ થયો, પાકનો સ્વાદ ઈનીવાઈ ગયો એ સાથે મનુષ્યના સ્વાસ્થ્ય માટે પણ આ બાબત ગંભીર જણાતા કુદરતી ખેતી તરફ ફરીથી પ્રયાણ કરવું જરૂરી બન્યું. રાસાયણિક ખાતર અને દવાઓના ઉપયોગને કારણે ભૂમિ પ્રદૂષણ અને દવા પ્રદૂષણ વધ્યું, સાથે-સાથે લોકોના સ્વાસ્થ્યને પણ ભારે નુકશાન થઈ રહ્યું છે. કેન્સર, ટી.બી. જેવા જીવલેણ રોગો અકાતે ઘટી રહ્યા છે. ત્યારે કે મિકલયુકાટ ખાતર અને દવાઓના છંટકાવ પર રોક લગાવવી અનિવાર્ય બની ગઈ છે. જેના નિવારણ માટે પ્રાકૃતિક ખેતી પદ્ધતિ અપનાવવી વધુ યોગ્ય છે. દાહોદ જીલ્લાના દાહોદ તાલુકાના રળિયાતી ગામના પ્રગતિશીલ ખેડૂત બોરની ખેતીમાં નવી પહેલ કરીને ખેતી ક્ષેત્રે એક નવો ચીલો ચિતર્યો છે. તેમણે

૨૦૨૧ મા વર્ષથી પોતાની ૧ એકર જમીનમાં પ્રાકૃતિક ખેતીની શરૂઆત કરી હતી. એમણે આસામથી લાવેલ વિવિધ પ્રકારના બોરના છોડ આજે તેમને ઘણી કમાણી અપાવી રહ્યા છે. પોતાની ૧ દેશી ગાયના છાણ-મુત્ર વડે તેઓ જાતે જ ખાતર અને દવાઓ બનાવીને જાત મહેનત વડે સંતોષી જીવન જીવી રહ્યા છે. તેઓ જે છાણ વડે કે, આત્મા પ્રોજેક્ટ, ખેતીવાડી અને બાગાયતી વિભાગ દ્વારા આપવામાં આવતી તાલીમ, સહયોગ અને માર્ગદર્શન વડે પ્રાકૃતિક ખેતીમાં સફળતા મેળવીને સાબિત કર્યું કે, પ્રાકૃતિક ખેતી પદ્ધતિના ઉપયોગ થકી ખરેખર સાચું પરિણામ મેળવી શકાય છે. નુકસાન કરી શકે છે. એક રીતે આપણે આપણી જમીન, વાતાવરણ, જીવજંતુઓ અને

કરવાથી ખેડૂતો માટે એક સારો વિકલ્પ છે. તેનાથી ન માત્ર ખેડૂતોની આર્થિક સ્થિતિ સુધરે છે પરંતુ તે આરોગ્ય માટે પણ ફાયદાકારક છે. પ્રાકૃતિક ખેતી એ ખેડૂતો માટે ફાયદા કારક ખેતી છે, જેમાં સારી આવકની સાથો-સાથ જમીન માટે પણ ફળદાયી છે. સાચું પાક ઉત્પાદન મળવાથી સારી કિંમત મળે છે અને આમ, ખેડૂતો આર્થિક રીતે સફર બને છે, પ્રાકૃતિક ખેતીમાં ખાસ કોઈ ખર્ચ થતો નથી. અળસિયા વધતા જમીનમાં ભેજ રહેતો હોવાથી પાણીની જરૂર વધારે પડતી નથી. આ પદ્ધતિમાં દેશી ગાય અને તેના મળ-મૂત્રનો ઉપયોગ કરી ખેતી કરવામાં આવે છે, જે પર્ચાવરણ, જમીન, પાણી, પાક તેમજ લોકોના

દાહોદ કોંગ્રેસ સમિતિ અને હિન્દુ સંગઠનો દ્વારા મણીપુર હિંસા અટકાવવા જીદા કલેક્ટરને આવેદન

દાહોદ, દાહોદ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ તેમજ દાહોદના હિન્દુ સંગઠનો દ્વારા મણીપુરમાં થઈ રહેલા હિંસા અટકાવવા કેન્દ્ર સરકાર તાત્કાલિક અને અસરકારક રીતે કાયદેસર કાર્યવાહી કરે તે માટે દાહોદ જીદા કલેક્ટર તેમજ સંબંધિત તંત્રને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હોવાનું જાણવા મળે છે.

દાહોદ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ અને દાહોદના હિન્દુ સંગઠનો દ્વારા દાહોદ જીદા કલેક્ટર અને સંબંધિત તંત્રને આપવામાં આવેલ આવેદનપત્રમાં કે જણાવ્યા

અનુસાર, મણીપુરમાં થઈ રહેલ હિંસા શાન થઈ રહેલ નથી. પહેલા મણીપુરમાં બે મહિલાઓને નિર્વાસ્તવ કરીને અપમાનિત કરવામાં આવી હતી જે બાદ હિંસાની એવી પરિસ્થિતિ ઉદ્ભવી કે મણીપુર રાજ્યના ગૃહ મંત્રી અને રાજ્યના ગૃહમંત્રી હિંસાને અટકાવવામાં નિષ્ફળ રહ્યા છે. રાજ્યની કુલ વસ્તી આશરે ૩૩ લાખ જેટલી છે, તેમ છતાં તે રાજ્યમાં મિલિટરી પેરામિલિટરી ફોર્સ મુકવામાં આવી રહેલ છે. જે બાદ પણ પરિસ્થિતિમાં કોઈ સુધારા આવેલ નથી. અત્યાર સુધીમાં ૬૦ હજારથી વધુ જેટલા લોકોને સ્થળાંતર કરીને અન્ય સ્થળો પર જવા મજબૂર થયું પડ્યું છે.

આ તમામ મામલે રાજ્ય સરકાર દ્વારા તાત્કાલિક ધોરણે પગલાં લઈએ હિન્દુઓના રક્ષણ માટે તાત્કાલિક ધોરણે કાર્યવાહી કરે તેવી ભાગણી અને માંગણી સાથે આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું.

દાહોદમાં કો. ઓપેરેટીવ કેડીટ સોસાયટીના મહિલા કલેકશન એજન્ટ ૧૬૫ ગ્રાહકોના ૨૫,૫૨,૬૯૬/- રૂા. અંગત કામે વાપરી નાખતાં ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં કાર્યરત કો-ઓપેરેટીવ કેડિટ સોસાયટી બેંકમાં ફરજ બજાવતા એક મહિલા કલેકશન એજન્ટ દ્વારા ૧૯૫ જેટલા ગ્રાહકોના કુલ રૂપિયા ૨૫,૫૨,૬૯૬/- કલેકશનના નાણાંનો પોતાના અંગત વપરાશમાં વાપરી નાખી છે તરખેડી તેમજ વિશ્વાસઘાત કરતા પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવાનું જાણવા મળે છે.

દાહોદ શહેરના હનુમાન બજાર ખાતે આવેલ ધી મહાલક્ષ્મી મહિલા કો ઓપેરેટિવ કેડિટ સોસાયટીમાં કલેકશન એજન્ટ તરીકે ફરજ બજાવતા દીપિકાબેન અલ્કેશકુમાર ભાટીયા (રહે. કમલા ભવન, શોપિંગ સેન્ટર સામે, ગૌશાળા, તા.જી.દાહોદ) દ્વારા

૧૯૫ જેટલા ખાતેદારો પાસેથી દૈનિક બચતના નામે ઉધારવાવામાં આવેલ રૂપિયા ૨૫,૫૨,૬૯૬/- ઉપરોક્ત કેડિટ સોસાયટીમાં જમા નહીં કરાવી પોતાના અંગત કામમાં વાપરી નાખતા ખાતેદારોમાં ભારે આકોશ ફેલાઈ જવા પામ્યો હતો. ત્યારે આ સંબંધ થોડા સમય પહેલા ઉપરોક્ત કેડિટ ભારે ખાતેદારો દ્વારા ભારે હોબાળો પણ બચાવવામાં આવ્યું હોવાનું કહેવાય રહ્યું છે. ત્યારે આ મામલે ગતરોજ ધી મહાલક્ષ્મી મહિલા કો ઓપેરેટિવ કેડિટ સોસાયટીમાં ફરજ બજાવતા પાચલબેન નવીનચંદ્ર મોહિયા દ્વારા દાહોદ એ કિવિઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દાહોદ સ્માર્ટસિટીમાં લગાવેલ સાઈન બોર્ડનો લાખોનો ખર્ચ વ્યર્થ



દાહોદ, દાહોદ સ્માર્ટસિટીમાં લગાવેલા સાઈન બોર્ડનો લાખોનો ખર્ચવ્યર્થ થયો હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. સ્માર્ટસિટી અંતર્ગત રસ્તા અને કુટપાથની કામગીરીમાં કેટલીક જગ્યાએ સાઈન બોર્ડ ઉખેડી નાંખવામાં આવ્યા છે. તો કેટલીક જગ્યાએ તુટી ગયા છે.

દાહોદ શહેરના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દ્વારા સાત-આઠ વર્ષ અગાઉ સ્માર્ટ સિટી તરીકે જાહેર કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ શહેરમાં સ્માર્ટસિટી અંતર્ગત વિવિધ કામોનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. શહેરના ધાબ તળાવનો પણ સ્માર્ટસિટી અંતર્ગત વિકાસ કરી ફરવા લાયક સ્થળ બનાવવામાં આવ્યું છે. સ્માર્ટ સિટી અંતર્ગત બે વર્ષ અગાઉ

દાહોદ શ્રીજી પી. ધાનકા મા. ઉ. શાળામાં ઈન્ડિયન રેડક્રોસ દ્વારા સી.પી.આર. વિષય પર તાલીમ કાર્યક્રમ યોજાયો

દાહોદ, આજરોજ તારીખ ૦૨/૧૨/૨૦૨૪ને સોમવારના રોજ શ્રીજી.પી. ધાનકા માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા, દાહોદમાં ઈન્ડિયન રેડ ક્રોસ સોસાયટી, દાહોદ દ્વારા CPR (Cardiopulmonary Resuscitation) વિષય પર તાલીમ કાર્યક્રમનું સફળ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ તાલીમમાં શાળાના ૧૦૦ જેટલા વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનો અને શિક્ષકોએ ભાગ લીધો. તાલીમકારઓએ CPR ની મુખ્ય તકનીકો, જેમ કે છાતી દબાવો, મોં દ્વારા શ્વાસ આપવું, AED (Automatic External Defibrillator)નો ઉપયોગ અને સુરક્ષા ચકાસણી અંગે ચર્ચા કરી વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકોને આ જીવન બચાવતી તાલીમ આપવામાં આવી. જે આખાકાલીન પરિસ્થિતિઓમાં મદદરૂપ થઈ શકે. આ તાલીમ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે શાળાની વહીવટ અને રેડક્રોસ સોસાયટીની ટીમના સહયોગ માટે આભાર માનવામાં આવે છે. આ માહિતી આપના ચતચિંચળચમ સમાચાર પત્રમાં પ્રસાર માટે મોકલવામાં આવી રહી છે. કૃપા કરીને આ વિશે યોગ્ય જગ્યા પર પ્રસારિત કરી આપવાને વધુ પ્રોત્સાહન આપશો. આપની ઘ્યાનુ સહયોગ માટે આભાર.

ભગીની સમાજ દાહોદ ખાતે રોટરી ક્લબ ઓફ સ્માર્ટ સીટી દાહોદ દ્વારા એચ.આઈ.વી. દર્દીઓને ધાબળા વિતરણ કરવામાં આવ્યા

દાહોદ, ૧ લી ડિસેમ્બર વિશ્વ એઈડ્સ દિવસ ઉજવણી નિમિત્તે ડિસ્ટ્રિક્ટ એઈડ્સ પ્રીવેન્શન કંટ્રોલ યુનિટ, દાહોદ દ્વારા આયોજીત અને રોટરી ક્લબ ઓફ સ્માર્ટ સિટી દાહોદના સહયોગથી ઈન્ચાર્જ જીદા ટીબી/એચઆઈવી અધિકારી એ. આર. ચૌહાણના માર્ગદર્શન હેઠળ તેમજ રોટરી ક્લબ ઓફ સ્માર્ટ સિટી દાહોદના પ્રમુખ ખાનચંદ ઉડવાણી, સેક્રેટરી અલીભાઈ ચુનાવાલા, ડાયરેક્ટર બાદલભાઈ પંચાલ, ચેર પર્સન શબ્દીરભાઈ નગદી, ચેર પર્સન મુકેશભાઈ માળી, ચેર પર્સન છોડુભાઈ બામણીયા, ચેર પર્સન રમેશભાઈ જોષીના હસ્તે જરૂરિયાતમંદ લાભાર્થીઓને ધાબળા વિતરણ તથા પોષાક-આહાર

૨૦૨૪ ની ધીમ “ઝકસય the right path: my health, my right”ના સૂત્ર સાથે એ.આર.ટી. સેન્ટર દાહોદ દ્વારા એચઆઈવી/એઈડ્સ વિષયક જનજાગૃતિ તથા ધવાની મહત્વતા વિશે રોલ પ્લે દ્વારા સમજ આપવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ જરૂરિયાતમંદ લાભાર્થીઓને રોટરી ક્લબ ઓફ સ્માર્ટ સિટી દાહોદના સહયોગથી કુલ ૧૦૦ જેટલા લાભાર્થીઓને ધાબળા તથા પોષાક-આહારની ચેરિટી કરવામાં આવી. કાર્યક્રમના અંતે ડિસ્ટ્રિક્ટ કંટ્રોલ યુનિટ, દિશા દાહોદ દ્વારા આભાર વ્યક્ત કરવામાં આવ્યો. આ કાર્યક્રમ દરમ્યાન રોટરી ક્લબ ઓફ સ્માર્ટ સીટી દાહોદના દાતાઓ જીદા ક્ષાનો આરોગ્ય સ્ટાફ, SBCCના સભ્યો અને દર્દીઓ હાજર રહ્યા હતા. આ વર્ષે WHOની

ઝાલોદ રામદ્વારા મંદિર ખાતે બહુચર માં ના પ્રાગટ્ય દિવસ નિમિત્તે પટેલ સમાજના આનંદના ગરબાએ ધૂમ મચાવી

ઝાલોદ, ઝાલોદ નગરમાં રામદ્વારા મંદિર ખાતે બહુચર માં ના પ્રાગટ્ય દિવસ નિમિત્તે માં શક્તિ મહિલા મંડળ મુવાડાના આનંદના ગરબાનું સુંદર આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આનંદ નો ગરબો એટલે કે આનંદ શબ્દ સાંભળતાની સાથે જ ચહેરા પર આનંદ છવાઈ જાય છે. મનમાં અનેરો ઉત્સાહ છવાઈ જાય છે. માનવીના જીવનમાં આનંદની અનુભૂતિ થવાથી શોક, દુઃખ, ભય, વ્યાધિ જેવો દૂર ચાલ્યા જાય છે. આ કપટી અટપટી દુનિયામાં આનંદ મેળવવાનો ટૂંકો માર્ગ એટલે આનંદનો ગરબો.

આવોજ આનંદ ઉત્સાહ અને ખુશીની લહેર મુવાડા પટેલ

પટેલ સમાજની મહિલા મંડળ દ્વારા અંદાજીત બે કલાક આ ગરબાનાની રજૂઆત કરવામાં લાગે છે. દરેક મહિલાઓ એક જ તાલથી સુંદર રીતે આનંદનો ગરબોની પ્રસ્તુતિ કરતા હોય છે. રામદ્વારા મંદિર ખાતે કરવામાં આવેલ આનંદના ગરબામાં મોટા પ્રમાણમાં મહિલાઓ ભક્તિનો આનંદ લેવા આવી હતી. દરેક મહિલાઓ આનંદના ગરબાના રંગમાં રંગાઈ ગયેલ હતા. આનંદના ગરબા પછી માં અંબાની આરતી અને પ્રસાદીનો લ્હાવો ઉપસ્થિત સહુ મહિલાઓએ લીધો હતો. છેલ્લે સહુના મુખે એક જ વાત આનંદનો ગરબો તો માં શક્તિ મહિલા મંડળનો જ.

છાપરી ખાતે જીદા ભાજપ સંગઠન પર્વ-૨૪ ની બેઠક યોજાય



દાહોદ, દાહોદ જીદાના ગામ છાપરી ખાતે આવેલ દાહોદ જીદા ભાજપા કાર્યલય ખાતે પ્રદેશના સહ ચૂંટણી અધિકારી દિતેશભાઈ પટેલની માર્ગદર્શન હેઠળ અને જીદા ભાજપ પ્રમુખ શંકરભાઈ આમલિયારના અધ્યક્ષતામાં બેઠક યોજાય હતી. બેઠકનો પ્રારંભ પ્રદેશના સહ ચૂંટણી અધિકારી દિતેશભાઈ પટેલ અને મહાનુભાવો એ દીપ પ્રાગટ્ય કરી કર્યો હતો.

બેઠક માં ગુજરાત સરકારના મંત્રી બચુભાઈ ખાબડ, ધારાસભ્યો કનેચાલાલ

ગરબાડા તાલુકાની માધ્યમિક શાળા ખાતે ધારાસભ્યના અધ્યક્ષ સ્થાને કૃષિ પરિસંવાદ અને કૃષિ પ્રદર્શન યોજાશે

ગરબાડા, દાહોદ જીદામાં ખેડૂતોને સરકારે બલ ફાર્મિંગ, ખેતી અને ભાગાયતી પાક મૂલ્ય વૃદ્ધિ અંગે માર્ગદર્શન મળી રહે તે હેતુથી રવિ કૃષિ મહોત્સવ-૨૦૨૪ અંતર્ગત કૃષિ પરિસંવાદ અને કૃષિ પ્રદર્શનનું આયોજન કરેલ છે. જેમાં ગરબાડા ધારાસભ્ય મહેન્દ્રભાઈ ભાભોરના અધ્યક્ષ સ્થાને ગરબાડા ખાતે

ઝાલોદ તાલુકાના કલજીની સરસવાણી રોડ બે બાઈક વચ્ચે સર્જાયો અકસ્માત : એક વ્યક્તિનું મોત

ઝાલોદ, ઝાલોદ તાલુકાના કલજીની સરસવાણી રોડ પર GJ-20-E-0599ના ચાલક દ્વારા પૂર ઝડપે બેફિકરાઈ ગઈવલ રીતે બાઈક ચલાવી GJ-35-D-0345 ના ચાલક સાથે બાઈક અથડાવતા ચાલકનું મૃત્યુ થયેલ હતું. બનાવની વિગત મુજબ તારીખ ૦૩-૧૨-૨૦૨૪ મંગળવારના રોજ અંદાજીત બપોરે ત્રણ વાગ્યાના અરસામાં સંતરામપુર તાલુકાના રહેવાસી શુક્રભાઈ GJ-35-D-0345 કલજીની સરસવાણી રોડ થઈ ઝાલોદ તરફ આવતા હતા ત્યારે એક અજાણ્યો મોટરસાઈકલ

દાહોદ જીદામાં તમામ તાલુકાઓમાં જીદાના ખેડૂતોને પાક મૂલ્ય વૃદ્ધિ અંગે માર્ગદર્શન મળી રહે તે હેતુથી રવિ કૃષિ મહોત્સવ યોજાશે

દાહોદ, દાહોદ જીદામાં આગામી તા.૦૬/૧૨/૨૦૨૪ અને તા. ૦૭/૧૨/૨૦૨૪એ બે દિવસીય રવિ કૃષિ મહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જેમાં રવિ સીઝનમાં લેવાતા રવિ પાકો વિશે આધુનિક કૃષિ તાંત્રિકતા અંગે માર્ગદર્શન, પ્રાકૃતિક ખેતી, મિલેટસ પાકો ખેતીની તેમજ સરકારની વિવિધ ખેડુતલક્ષી રોજનાઓની સમજ આપવા દાહોદ જીદાના તમામ તાલુકાઓમાં રવિ કૃષિ મહોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવશે.

જેમા દેવ.બારીયા તાલુકામાં પી.ટી.સી કોલેજ ખાતે મંત્રી બચુભાઈ ખાબડના અધ્યક્ષ સ્થાને, સીંગવડ તાલુકામાં તાલુકા પંચાયતની સામેના કોમ્યુનિટી હોલ ખાતે જીદા પંચાયત પ્રમુખ કરણસિંહ ડામોરના અધ્યક્ષ સ્થાને, દાહોદ તાલુકામાં કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર, મુવાલિયા ફાર્મ ખાતે ધારાસભ્ય કનેચાલાલ કિશોરીના અધ્યક્ષ સ્થાને, ફતેપુરા તાલુકામાં આઈ.કે. દેસાઈ હાઈસ્કૂલ ખાતે ધારાસભ્ય રમેશભાઈ કટારાના અધ્યક્ષ સ્થાને, ગરબાડા તાલુકામાં માધ્યમિક શાળા ખાતે ધારાસભ્ય મહેન્દ્રભાઈ

